



Добротворна организација ЕУО Епархије рашко-призренске
„МАЈКА ДЕВЕТ ЈУГОВИЋА“
Е. бр. 150
20. август 2019. године
Грачаница



П О Т В Р Д А о пријему донације

Којом се потврђује да Добротворна организација ЕУО Епархије рашко-призренске „Мајка девет Југовића“ из Грачанице, прихвата са благодарношћу донацију од Хуманитарне организације „Срби за Србе“ у висини од **826.600,00** динара, а на основу Одлуке Управног одбора бр. **0819-1/2019**, од дана **19.08.2019**. године.

Уплаћена средства биће утрошена за куповину куће у селу Врбовац на Косову и Метохији.



Председник Добротворне организације
ЕУО Епархије рашко-призренске
„Мајка девет Југовића“
Светлана Стевић



Добротворна организација ЕУО Епархије рашко-призренске
„МАЈКА ДЕВЕТ ЈУГОВИЋА“

12. децембар 2019. године

Е. бр. 228

Грачаница



Хуманитарна организација
„СРБИ ЗА СРБЕ“
Београд

Поштовани пријатељи,

Изузетна нам је част и задовољство што смо у прилици да доставимо извештај на основу уплаћених средстава која сте издвојили за куповину земљишта, односно куће, у селу Врбовац на Косову и Метохији. Ова заједничка акција уродила је плодом и земљиште је откупљено. Одлуком о донацији број 0819-1/2019, од датума 19.08.2019. године, на рачун Епархије рашко-призренске уплатили сте 826.600,00 динара и целокупан износ, након конверзије у валуту Евро, усмерен је за дату намену.

Речи су мале да опишу сву радост и усхићеност која нас је испунила након завршетка ове акције која је остварила свој циљ. Од самог покретања целе ове приче нимало нисмо сумњали да ћете још једном стати уз нас, раме уз раме, и бити нам саборци у овој борби. Ипак, срећа је сада још већа, када са поносом и пуним срцем можемо сведочити успеху.

Колико је само важно да сачувамо и најмању стопу наше земље, да наша деца наставе да се рађају у својој дедовини, да вековно српско огњиште и даље греје, а осмеси да украсе изморена лица наше браће и сестара, жеља нам је већ дуги низ година. Ово је успех на који смо сви поносни, и за који смо сви заслужни, јер само заједно можемо истрајати у свему што замислимо.

Хвала Вам, добри људи, што сте својим разумевањем, емпатијом, а пре свега великом љубављу показали и указали нама неопходну подршку. Већ пуних деветнаест година улажемо велике напоре и труд да утичемо на неку промену на Косову и Метохији, да те промене буду на боље за наш народ. Да помогнемо преосталом српском живљу да види и да се нада бољем времену, да сами прехрањују своје ближње, да граде и изграђују своје домове, да им вера остане не пољуљана. У свему томе нам помажете сви Ви који својом несебичношћу и са својом великодушном жељом за истим циљем стварате услове да се исти и остварују.

Целокупан износ за куповину ове непокретности износи 33.000,00 евра, део је плаћен из других фондова, а део од укупно 16.800,00 евра, прикупили смо заједничким снагама и измирили дуговања.

Куповина ове куће отвара могућност да ту можда уселимо породицу која нема свој кров над главом а нема ни средстава да га обезбеди, па би то онда свакако било дупло добро.

Епархија рашко-призренска са својом Добротворном организацијом „Мајка девет Југовића“ остаје неизмерно захвална на свако Ваше дело које сте уз нашу сарадњу или самостално остварили. Негде горе све се то бележи, а ми ћемо Вас у молитвама увек помињати. Благодаримо на свему и срдечно Вас поздрављамо.

С особитим поштовањем,

Председник Добротворне организације ЕУО-а
Епархије рашко-призренске
„Мајка девет Југовића“
Светлана Стевић

